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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 13.9.2023 

 
Ξεκινά η Πρωτοβουλία του Αφεντακείου «Υποστήριξη κατ’ Οίκον» 

 
 

Αρχές Οκτωβρίου ξεκινά η νέα πρωτοβουλία του Αφεντακείου, «Υποστήριξη κατ’ Οίκον», όπως 
έχει ανακοινωθεί και στο δελτίο Τύπου του Κληροδοτήματος την 8η Ιουνίου 2023 σε συνέχεια 
της παρουσίασής της σε Ειδική Ημερίδα στην Κίμωλο την 3η Ιουνίου 2023. 
Μετά από πρόταση του Κληροδοτήματος, Επιστημονική συνεργάτης της Πρωτοβουλίας, δέχθηκε 
να αναλάβει η κυρία Αθηνά Τζίκα, Κοινωνική Λειτουργός με 25ετη  προϋπηρεσία στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση, κάτοικος Μήλου, με εμπειρία και εξειδίκευση σε θέματα που αφορούν στην Τρίτη 
Ηλικία.  
Η κυρία Τζίκα, Απόφοιτη του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας του ΤΕΙ Αθήνας (1995) και του 
Τμήματος Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας του ΕΚΠΑ (2020), τελειόφοιτη του  
Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών με ειδίκευση στην Ποιμαντική Ψυχολογία και 
Συμβουλευτική, θα προσφέρει με την επιστημονική της κατάρτιση και τεχνογνωσία,  στην 
οργάνωση και εποπτεία της Πρωτοβουλίας. 
Ήδη η κυρία Τζίκα επισκέφθηκε όσους υπέβαλαν αίτημα, μέχρι και σήμερα, να ενταχθούν στην 
Πρωτοβουλία για μία πρώτη γνωριμία. 
Στόχος της Πρωτοβουλίας είναι η υποστήριξη των εχόντων ανάγκη ατόμων, ανεξαρτήτως 
ηλικίας, που αντιμετωπίζουν δυσκολίες αυτοεξυπηρέτησης και έχουν ελλιπές υποστηρικτικό 
περιβάλλον. Βασικές υπηρεσίες που θα παρέχονται στους υποστηριζόμενους μέσω της 
Πρωτοβουλίας είναι η καθαριότητα οικίας, η εκτέλεση εξωτερικών εργασιών και η συντροφιά. 
Αποτελεί, ακόμη μια προσφορά του Αφεντακείου στην Κοινωνία του νησιού, αλλά και προπομπό 
της επαναλειτουργίας του Οίκου Περιθάλψεως ως Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμένων, η οποία, 
παραμένει πάντα ο κύριος Στόχος της Διοικήσεώς του. 
Οι ενδιαφερόμενοι Κιμώλιοι, που επιθυμούν να ενταχθούν στην Πρωτοβουλία «Υποστήριξη κατ’ 
Οίκον», μπορούν να κάνουν αίτηση (το έντυπο της οποίας μπορούν να αναζητήσουν από τον 
Επιστάτη του Οίκου Περιθάλψεως κ. Φώτη Μαρινάκη, την ιστοσελίδα του Κληροδοτήματος 
https://www.afentakeio.gr, τη γραμματεία του Κληροδοτήματος και το Δήμο Κιμώλου) 
επισυνάπτοντας τα απαιτούμενα δικαιολογητικά (για τα οποία μπορούν να ενημερωθούν από 
τη Γραμματεία του Κληροδοτήματος στο τηλέφωνο 2108665281 και στο email 
info@afentakeio.gr), είτε εγγράφως παραδίδοντάς την στον Επιστάτη του Οίκου Περιθάλψεως 
κ. Φώτη Μαρινάκη, είτε ηλεκτρονικά αποστέλλοντάς την στο email του Κληροδοτήματος 
info@afentakeio.gr. 
 
 
Από το γραφείο Τύπου 

 


